
Бывшая заведующая группой дневного пребывания для дошкольников предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственным отделом по Ингодинском району города Читы следственного управления СК России по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы Читы, бывшей заведующей группы дневного пребывания детей дошкольного возраста, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они совершены в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет и повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемая в 2018 году вместе с супругом организовала работу группы дневного пребывания детей, в которой фактически выполняла роль заведующей и руководителя. В помещении детского учреждения был выполнен ремонт, закуплена мебель. Группу дневного пребывания на возмездной основе посещали дети дошкольного возраста.

В апреле 2023 года по указанию обвиняемой один из шкафов в учреждении был переделан – к его нижней части были прикручены мебельные колеса, что не предусмотрено конструкцией шкафа и не соответствует требованиям соответствующего технического регламента. 31 мая 2023 года трёхлетняя девочка, находясь в группе дневного пребывания, опрокинула на себя переоборудованный шкаф и получила травмы, которые в соответствии с заключением судебной медицинской экспертизы относятся к категории тяжкого вреда здоровью.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом преступлении.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором. После вручения обвинительного заключения обвиняемой уголовное дело будет направлено для рассмотрения в суд.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1870836>